



市区7所民办初中招生方案出炉 今年各校共计划招生2689人

昨天下午,备受关注的民办初中自主招生方案纷纷出炉。记者了解到,今年各校依然按照“免试入学、自主招生、择优录取”的原则,招生计划和招生方案与去年相比,变化并不大。
张敏

7所学校计划招生2689人

昨天下午,常州市区7所民办初中在其官方网站公布了各自的自主招生方案。其中天宁区两所学校,分别是外国语学校 and 正衡中学;新北区为河海中学;武进区四所,分别是星辰实验学校、湖塘实验中学、前黄实验学校和中天实验学校。

从招生计划上看,今年七所学校共计划招收2689名学生,其中外国语学校 and 正衡中学均计划招生480名;湖塘实验中学招生计划最多,为552人;前黄实验学校计划招生375人,包括各类特长生在内;星辰实验学校计划招收学生380名;河海中学与中天实验学校分别为270人和152人。

在收费标准上,只有外国语学校明确给出价格,每学期每位学生8500元学费,其他6所学校均按照市、区物价局核定价格收费。

如出现同等条件将择优录取

据了解,今年的招生条件和去年差不多,主要还是包括小学五、六年级3个学期的思想品德、身体素质和学习成绩。具体要求为品德行为评定要在良好及

以上;学科成绩评定大部分为“优秀”;体育学期成绩评定在“合格”以上。

在录取上,如果曾获得过相关荣誉的学生,当然就更占优势。比如外国语学校 and 正衡中学都规定,五、六年级曾获得过省、市“优秀少先队员”或“十佳少先队员”称号者;五、六年级曾获得过市“十佳美德少年”称号者,可以按照先后顺序被择优录取。其次学校会看成绩,如果学生3个学期学科成绩“优”居多者,也可被择优录取。

外国语学校 in 招生方案中对此有特别说明:当同一类情况人数已超过分配名额时,优先考虑综合素质优异、有明显特长的学生。正衡中学也表示,同等条件下,通过考察学生综合素质确定。

7月6日网上公示拟录取名单

报名时间:天宁区和新北区三所民办初中,均在6月11-12日;武进区四所初中报名时间从今天开始,到6月9日结束。

目前各民办初中的招生方案均已在网上公布,广大家长登录网站即可查询到。7月6日下午3:00,各民办初中将会在校园网上公示拟录取学生名单。

天气 暴雨今天终于停了

昨天一早,暴雨雨就开始“袭击”常州,大雨倾盆而下,截至16时31分,常州市大部分地区降雨量已达到50毫米以上,但是大雨丝毫没有停歇的意思,于是,常州气象台将暴雨蓝色预警信号变更为黄色预警。

今天降雨逐渐停止,转为阴到多云天气。气温方面变化不大,今天常州气温依然在20-26℃之间。明天可能会有阵雨,然后一直

到周日,常州将以多云晴好天气为主。气温呈逐渐攀升态势,预计5日、6日两天,常州最高温将回升至29-31℃。
张敏

今明后三日天气

今天 雨止转阴到多云 20-26℃
明天 多云转阴有阵雨 17-26℃
后天 阴转多云到晴 20-29℃

楼市 “红五月”量价齐升 住宅成交4567套,比4月上涨近17%

5月常州楼市持续回暖,商品住房量价均创今年以来新高,市场迎来了“红五月”。据常州市房管局发布的官方数据,5月常州商品住宅共成交55.32万平方米(4567套),比4月上涨16.98%;住宅成交均价达到了6861元/平方米,比4月微涨0.4%。

新房成交量、价创今年新高

房管局相关人士介绍,受多重利好政策推动,5月常州新建商品房市场成交相对活跃,成交量同比环比均保持正增长。统计数据显示,5月常州市区商品房成交64.37万平方米(5934套),其中商品住宅成交55.32万平方米(4567套),相比今年4月分别增长12.38%、16.98%,比去年5月分别增长38.94%、45.58%。

中高端改善型楼盘仍是成交主体,特别是在部分高端楼盘的带动下,常州全市商品房均价稳中略升。5月常州市区商品房成交均价为6852元/平方米,其中商品住宅成交均价6861元/平方米,较4月分别上涨1.35%、0.4%,比去年同期分别上涨3.87%、3.59%。

二手房成交同比涨147%

从外围环境看,各种政策都对楼市利好。不过各大开发商还是走保守路线,依然采取

跑量去库存策略。从供应量看,5月市场并没有纯新盘推出,市场新增供应同比环比均大幅减少。

在此基础上,库存量也连续6个月出现下滑。截至5月末,常州市区商品住宅累计可售面积为657.32万平方米,比去年同期下降17.29%,环比今年4月下降5.41%,库存量消化周期减少到13.74个月。

在二手房交易营业税下调、住房金融政策不断宽松等利好政策刺激下,5月份,常州市区二手房交易依然火爆,成交量较去年同期出现翻倍。数据显示,5月,常州市区二手房登记销售面积为25.96万平方米(2533套),同比增长高达147%。

6月预计1500多套房源入市

据365新房中心不完全统计,6月常州预计将有18个楼盘超1500套房源入市。从产品性质看,18个楼盘均属于住宅产品,其中两个楼盘推出公寓,户型仍以80-120㎡为主。

从区域推新情况看,钟楼、天宁两区各有5个楼盘推新,是推出新楼盘较多的区域。

至于新品住宅的价格,目前各大楼盘依然走保守路线,具体价格基本都没有公布。不过,十多个楼盘给出了认筹优惠信息。
张敏

微新闻

延政西路西延新建工程完工

@葛小林 6月1日,金坛区延政西路西延新建工程顺利完工。该条道路是规划常金通道三条道路中的一条主干道,也是金坛交通第一个采取BT建设模式的完工项目。

据悉,延政西路西延新建工程东接省道239,西接省道240,全长12.586km,中小桥6座,全线按一级公路标准建设,双向八车道,设计速度80km/h,总投资5.94亿元。该工程自2014年2月开工建设。

常金巴士开通途中刷卡服务

@葛小林 从即日起,常金巴士(花园汽车站—金坛北站)开通途中刷卡乘车服务,卡片使用龙城通卡,花园汽车站售票厅同步开通龙城通充值办卡业务。常金巴士全程票价8元,线路上下行共设置36个停靠站点,预计6月下旬,上下行站点将增加至50个。旅客前门上车刷卡,后门下车再次刷卡,实现自动扣费。乘车票价,龙城通卡、学生卡、老年卡刷卡均和现金一致,老公交IC卡和高龄卡不能使用。

华夏保险常州中支开展六一圆梦行动

在“六一”儿童节前夕,华夏保险常州中支公司在常州地区寻找了10名生活困难的儿童,为他们送去了“六一”礼物,送去了华夏的关爱。

据悉,华夏保险在全国各地陆续启动了2015年“春之声”客服节活动,“圆梦行动”是本次“春之声”客服节的主题活动之一,是华夏保险重要的公益活动。在以往的春季客服节中,华夏保险曾多次组建志愿者队伍走进校园,走进贫困家庭,帮助那些渴望被关爱的孩子们,为他们圆六一梦想。

关爱儿童,关注慈善,以社会公众利益为己任,热心公益事业,爱心回馈社会,华夏保险为传承华夏文明,传递华夏大爱做出了贡献与力量。

广告投放热线 86802181
现代快报股份有限公司常州分公司
最火的日报 读得到的财富

在家透过窗户看见有人掉进运河 这对丈人女婿迅速出门救人 从19楼飞奔到河边 他们只用了两三分钟

6月1日网名为“阿麟de”的网友发帖表扬自己父亲和老公勇敢落水者,为亲人的行为点赞,网友们也纷纷赞扬这种见义勇为的行为。昨天记者了解到,救人的这对丈人和女婿都是常州的普通交警,当时参与救人的还有一名小伙子。目前,被救起的落水者生命体征平稳,仍在医院接受治疗。
陆文杰



漫画 俞晓翔

“为老爸和老公点赞”

“今天(6月1日)下午五点半左右,我老爸在客厅透过窗户看见楼下有人掉进马公桥边上的运河里,落水者命悬一线,情况危急!我老爸和我老公从家里急忙赶到现场,老爸顾不上脱衣服,直接跳下运河,在老公和好心的帮助下,将落水者救上岸!”网友“阿麟de”在网帖中称,父亲回家后整个人都虚脱了。她还在帖中提到了自己父亲和老公都是普通交警,“这就是常州社会的正能量,这就是常州交警的新品质!为老爸和老公点赞!为一起救人的好心人点赞!”跟帖网友也纷纷称赞这两名交警的救人行为。

昨天上午,记者从120急救中心和常州二院了解到,当天确有一名七旬女性落水,被救后经抢救目前生命体征平稳。至于她当时为何落水,原因尚不清楚。

救人小伙可申请见义勇为

昨天,记者几经辗转联系上了当时参与救人的交警沈强。“跑到了岸边,发现落水的是个上了年纪的女的,这时候岳父衣服都没脱就跳进了河里。”沈强说,自己不会游泳,所以没下水。此时落水者越漂越远,邵剑波使尽浑身力气游到了落水者身边,但明显已经体力不支,两人都可能发生危险。

紧要关头,一名路过的小伙也跳入河中,飞快地游向河中央,抓住落水女子后,小伙子和邵剑波一左一右用手臂将落水女子夹住,合力慢慢拖回了岸边。沈强站在岸边,双手合抱用力,将女子从河水中拉上了岸。

记者从相关部门了解到,救人小伙子的行为可以申请见义勇为,但因当时情况紧急,两名交警没有记住小伙子的长相和体貌特征。“我们希望能找到这名小伙子,为他申报见义勇为基金,这样的正能量值得表扬。”当地派出所警官表示。

细节 从19楼跑到300米外的河边 他们只用了两三分钟

据了解,入水救人的邵剑波今年50多岁,在常州交警支队事故处理大队工作多年。老邵一家住在马公桥运河边的河阳花苑某居民楼顶层19楼,当时看到有人落水,邵剑波和女婿乘坐电梯到了一楼,用最快的速度冲到约300米外的河边,从家里到跳入河中救人整个过程只用了两三分钟时间。